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Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o událostech v naší obci v uplynulém a velmi těžkém období, o 

akcích, které byly připravené a neuskuteční se a o akcích, které stále čekají na rozhodnutí dle 

současné situaci způsobené epidemií koronaviru. 

 

 

Komunální odpad a recyklace 

 

Vážení spoluobčané, 

nakládání s odpadem v době nouzového stavu a karantény, má svá zvláštní pravidla, protože 

odpad může být zdrojem přenosu infekce. Dbejte na maximální míru ochrany a osobní hygienu 

při nakládání s odpady.Použité roušky, rukavice a kapesníčky ukládejte do plastového pytle. Ten 

odkládejte uzavřený do směsného komunálního odpadu. V žádném případě je nedávejte do 

tříděného sběru. Žádné odpady NEODKLÁDEJTE mimo kontejnery a popelnice. 

 

POKUD NEJSTE NAKAŽENI ANI V NAŘÍZENÉ KARANTÉNĚ – nakládejte se svými odpady jako 

doposud – třiďte odpady tak, jak jste zvyklí.  

 

Osoby v karanténě odpad nyní NETŘÍDÍ! Hrozil by přenos infekce.  Jste-li v karanténě, 

odkládejte veškeré odpady do pevného plastového pytle, případně do dvou slabších pytlů. Po 

naplnění (nejpozději však do 24 hodin) pytel pevně zavažte a na povrchu ošetřete dezinfekčním 

prostředkem. Poté jej můžete odložit do popelnic a kontejnerů na směsný odpad. 

Všichni se snažte minimalizovat celkový objem a množství odpadů, které není v současné době 

nutné produkovat. Chovejte se zodpovědně nejen sami k sobě a svému okolí, ale také k všem 

lidem, kteří pro nás zajišťují nakládání s odpady.  

 

 

 



 

 

 

 

 

Kulturní akce v obci 

Omezení způsobené epidemií koronaviru se dotkly plánovaných kulturních akcí. Bohužel 

10.04.2020 jsme museli zrušit Velikonoční společné pletení pomlázek a malování kraslic. Proto 

jsme pro Vás nachystali před obcí VELIKONOČNÍ VÝZDOBU, která se nachází u našeho 

rouškovníku. Tímto Vás milé děti vyzýváme, ať si v této těžké době doma sednete společně s 

maminkou, tatínkem či babičkou a dědou a v nařízeném volnu doma vytvoříte zajíčka, slepičku, 

kuřátko, či vajíčko nebo pomlázku a jak se půjdete vyvětrat na malou zdravotní procházku, tak 

doplňte naši výzdobu. Klidně přidejte na výrobek své jméno ať víme kdo netradiční velikonoce 

nenechal ladem a tím přivítal jaro.  

                    



 

Prozatím zůstává nejbližší akcí Pohárová soutěž dobrovolných hasičů, která by se měla 

uskutečnit 25.4.2020 od 9:00 hod. na hřišti. Tato soutěž je stále v ohrožení. Dle informací z 

vlády, se nebude moci uskutečnit. Ale důležité je stále věřit v dobré zítřky. Pokud vše dopadne 

dobře a tato soutěž se uskuteční, přijďte podpořit náš tým v okrskové soutěži! Včas se vše 

dozvíte.... 

 

 

 

 

Dále je v plánu Pálení čarodějnic a stavění májky, které by se mělo konat 30.4.2020 od 16:00 

hod. na hřišti. Bohužel i toto je pro nás všechny v ohrožení. Nesetkáme-li se společně na našem 

hřišti u požární zbrojnice, tak  májku pro Vás postavíme a budeme doufat, že na kácení máje se 

všichni sejdeme. 

 

 

 

 

 

 



První akce, která by se snad mohla uskutečnit dle situace s koronavirem je naplánovaná na 

sobotu 9.5.2020 oslava Dne matek - zábavný pořad „Uršuloviny“, ve kterém vystoupí první 

dáma smíchu paní Uršula Kluková. Vzhledem k omezeným kapacitám dostupných objektů 

budou mít přednost maminky a ženy, ale samozřejmě rádi přivítáme všechny naše občany. 

 
          

 

Blahopřání jubilantům 

Rádi bychom také popřáli našim občanům, kteří oslaví své životní jubileum. 

 

 

 

V měsíci dubnu oslaví pan Novák Miroslav a paní Malíšková Oldřiška.  

V měsíci květnu oslaví paní Cimbálová Šárka, pan Trnovec Josef a pan Gába Karel. Těmto i 

ostatním oslavencům co oslaví své narozeniny gratulujeme a přejeme hodně štěstí, zdraví a 

energie do příštích let. 

 



 

 

Provoz Bistra na hřišti 

Čekáme stále na vyjádření hygieny, která potvrdí možné otevření Bistra na hřišti. Současná 

situace ohledně pandemie koronaviru nám schválení  komplikuje a prodlužuje,  ale určitě se 

nám to povede konečně pro Vás bistro zprovozníme a to v nejkratší době po skončení epidemie.   

 

 

 

 

 

Opatření v souvislosti s epidemií 

nemoci CoVid-19 

 

Znovu zdůrazňujeme, že v tuto chvíli platí omezení volného pohybu osob, tj. je nutné omezit 

zbytečný pohyb na veřejnosti a to pouze na nákupy nezbytných životních potřeb, jako jsou 

například potraviny, léky a nejnutnější návštěvy lékaře při akutních stavech atp. Více se dozvíte 

na výše uvedené webové stránce nebo můžete kontaktovat paní starostku na níže uvedeném 

tel. čísle. Toto omezení se netýká pobytu na zahrádkách, ale pouze rodinní příslušníci, ne 

kamarádi a sousedé, jak se tomu děje nyní nebo procházek po obci z důvodu zdravotní 

procházky a to maximálně ve dvou a nebo opět jen  rodiče s dětmi. V případě pohybu na 

veřejnosti a mezi lidmi používat roušku nebo jinou ochranu. Někteří lidé jak místní tak i chataři 

toto porušují. Žádám hlavně některé chataře, kteří jezdí pouze na víkend, aby toto dodržovali i v 

naší obci a neohrožovali naše občany. Pokud toto neumí dodržet, tímto Vás žádám ať víkendy  

trávíte v místě Vašeho trvalého bydliště. Patogen totiž cestuje  vzduchem, obalený drobnými 

kapénkami, které vznikají, když nemocný dýchá, mluví, kašle nebo kýchá. I když nejste nemocní, 

můžete být přenašeči.  



Zde je znovu na místě poděkovat dobrovolníkům z naší obce a nejen místním občanům, ale 

právě i chatařům, kteří tuto epidemii prožívají po celou dobu v naší obci a také pomáhají 

našim občanům a vyrábí ochranné roušky. Doposud bylo ušito a nabídnuto lidem přes 350 ks 

roušek.  Naučili jsme se nosit roušku a nyní vnímáme, že rouška začíná být doplňkem Vašeho 

šatníku. Proto se šije i v různých barevných variací.  

 

Místní dobrovolníci ve spolupráci s obecním úřadem také i na dále nabízejí zajištění nákupů 
pro naše seniory. Vyzýváme seniory, ať zbytečně necestujete mimo obec, ať se zbytečně 
nevystavujete riziku onemocnění touto chorobou. Požádejte své blízké, ať Vám zajistí a dovezou 
vše potřebné. Pokud takovou možnost nemáte, kontaktujte starostku obce na tel. č. 
724 179 578 nebo piště na email starosta@obec-krasov.eu. Rádi Vám pomůžeme tak, abychom 
se s nastalou situací úspěšně vypořádali. 
 

V souvislosti s nařízeními vlády je také omezena úřední doba obecního úřadu a to každé 

pondělí od 9:00 hod. do 12:00 hod. a každou středu od 13:00 hod. do 16:00 hod. a to pouze 

v důležitých záležitostech, které nesnesou odkladu.  

 

 

 

 

Na konec tohoto zpravodaje bych Vám ráda popřála krásné, sice netradiční velikonoce, plné 

zdravíčka a to v rodinném kruhu u pohádek či her. Prosím tyto velikonoce oslavte společně 

pouze doma, pokud možno omezte i návštěvy na nezbytně nutnou dobu u svých nejstarších 

příbuzných. Je to sice těžké, ale všichni to zvládneme, abychom si mohli v létě dopřát společné 

posezení, třeba u táboráků či na pivečku na hřišti.  

 

 

Za Obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 

 

mailto:starosta@obec-krasov.eu

